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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ 

 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 

 

Δελτίο Τύπου 

Εγκαινιάστηκε ο νέος Βρεφονηπιακός Σταθμός του Δήμου Ιλίου «Νικόλαος Λιάκος» 

Μέσα σε κλίμα συγκίνησης και χαράς, με μια σεμνή και λιτή τελετή, εγκαινιάστηκε ο νέος Βρεφονηπιακός Σταθμός 

του Δήμου Ιλίου «Νικόλαος Λιάκος», ο οποίος κατασκευάστηκε σε οικόπεδο δωρεάς του μεγάλου ευεργέτη, 

δικηγόρου στον Άρειο Πάγο, Νικόλαου Λιάκου, με χρηματοδότηση από την Περιφέρεια Αττικής. 

Τα εγκαίνια τελέστηκαν από τον  Σεβασμιότατο Μητροπολίτη Ιλίου κ. Αθηναγόρα, παρουσία του υιού του αείμνηστου 

δωρητή, συγγραφέα διεθνούς αναγνώρισης Δημήτρη Λιάκου, ενώ παραβρέθηκαν επίσης, ο αντιπεριφερειάρχης 

Παιδείας Χαράλαμπος Αλεξανδράτος, εκ μέρους του Περιφερειάρχη Αττικής Γιώργου Πατούλη, ο Κωνσταντίνος 

Βίτσας, εκπρόσωπος της τέως Περιφερειάρχου Αττικής Ρένας Δούρου, ο πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου 

Ιωάννης Χαραλαμπόπουλος, ο αντιπρόεδρος Δημήτρης Δαλαμάγκας, αντιδήμαρχοι και δημοτικοί Σύμβουλοι Ιλίου, ο 

παιδίατρος του Δήμου Εμμανουήλ Κωστόπουλος, η αναπληρώτρια Προϊσταμένη Διεύθυνσης Παιδικών Σταθμών 

Βαΐτσα Παναγιωτακοπούλου και υπηρεσιακά στελέχη, παιδιά και γονείς του σταθμού. 

Στον χαιρετισμό του ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος τόνισε ότι ο νέος βρεφονηπιακός σταθμός εγκαινιάζεται χάρη 

στη γενναιοδωρία ενός ανθρώπου «που μας βοήθησε να κάνουμε πράξη τα οράματά μας» και πρόσθεσε: 

«Δημιουργήσαμε έναν πρότυπο σταθμό που λειτουργεί με πολλή αγάπη, στοργή και φροντίδα για τους μικρούς 

πρωταγωνιστές. Θέλω να ευχαριστήσω θερμά τον υιό του μεγάλου ευεργέτη Δημήτρη Λιάκο και όλους όσοι 

συνετέλεσαν ώστε να παραδίδουμε ένα πραγματικό στολίδι σε παιδιά και γονείς της πόλης μας. Ας ελπίσουμε, σε μια 

εποχή που δοκιμάζει βαθιά τις αντοχές και τις δυνάμεις μας, γενναιόδωρες πράξεις όπως αυτή να βρουν συνεχιστές, 

με όραμα και στόχο την προσφορά στην ελληνική κοινωνία». 

Ίλιον, 26.06.2023 
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